
Énigme d’hiver 15-16 Corrigé force 2 

 
Enigme d’hiver 15-16                Corrigé force 2 

 

La taille 

 

Nathan, Hugo, Jules et Loïc ont comparé leur taille.  

Voici les constatations qu’ils ont faites : 

 

- Loïc mesure 3 cm de plus que Nathan, 

- Hugo mesure 4 cm de plus que Loïc, 

- Jules mesure 2 cm de moins que Nathan. 

 

 

Sauras-tu ranger les 4 enfants, Nathan, Hugo, Jules, Loïc du plus grand 

au plus petit ? 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

    

 
 


